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Nos exercicios 1 a 12 use a defini¢ao para verificar se a integral inprépria converge ou diverge.
Calcule o valor das integrais impréprias que convergem.

™ 0 1
2 cosS T dx T
1. R — 5. / _ 9. / — dx
/0 v1— senz o oo (x—8)§ 0o V1—2x2

*Inz © 1 3 g2
2. / — dzx 6. d 10. / —dx
1z /2 21 1 Va3 —1
0 1
dz > 1
3. / —_-— 7. / e 'sent dt 11. / — dx
—00 xz — 3z + 2 0 -1 .174
o 9 o o0
4. / e * dx 8. / e 1l dx 12. / e S'senht dt, s> 1
—00 —00 0

13. Calcule a drea da regido R limitada pela curva de equacio 4y% — 2% — 2% = 0 e por sua assintota,
situada a direita do eixo y.

14. Calcule a area da regiao R situada no primeiro quadrante e abaixo da curva de equagao y = e~ *.
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Nos exercicios 15 a 23 discuta a convergéncia da integral / f(x) para a fungao f dada.
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Nos exercicios 25 a 31 discuta a convergéncia das integrais impréprias.
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torna possivel aplicar o teorema, / |f(z)| dx é convergente = / f(z)dz é convergente.
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31. convergente. Justificativa: a funcao f(z) = é continua, portanto integrdvel em [1,5],b > 0, o que
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